
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah    : SMA NEGERI 1 PAMARAYAN 

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester   : X/ Ganjil 

Materi Pokok   : Teks Deskriptif; Tempat Wisata dan Bangunan Bersejarah Terkenal 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

 

A. Kompetensi Inti 

• KI-1 dan KI-2:Menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang dianutnya. Menghayati dan 

mengamalkan perilaku jujur, disiplin, santun, peduli (gotong royong, kerjasama, toleran, damai), 

bertanggung jawab, responsif, dan pro-aktif dalam berinteraksi secara efektif sesuai dengan perkembangan 

anak di lingkungan, keluarga, sekolah, masyarakat dan lingkungan alam sekitar, bangsa, negara, kawasan 

regional, dan kawasan internasional”. 

 

B. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

Kompetensi Dasar Indikator 

3.4  Membedakan fungsi sosial, struktur teks, 

dan unsur kebahasaan teks deskriptif  lisan 

dan tulis dengan memberi dan meminta 

informasi terkait tempat wisata dan 

bangunan bersejarah terkenal, pendek dan 

sederhana, sesuai dengan konteks 

penggunaannya 

• Mengidentifikasi ungakapan-ungkapan memberi dan 

meminta informasi terkait tempat wisata dan bangunan 

bersejarah terkenal 

• Memahami struktur teks ungkapan memberi dan meminta 

informasi terkait tempat wisata dan bangunan bersejarah 

terkenal 

• Memahami unsur kebahasaan dari ungkapan memberi dan 

meminta informasi terkait tempat wisata dan bangunan 

bersejarah terkenal 

 

C. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

• Memahami struktur teks Descriptive terkait tempat wisata dan bangunan bersejarah terkenal 

• Memahami unsur kebahasaan dari  Text Descriptive terkait tempat wisata dan bangunan bersejarah 

terkenal 

• Menjawab pertanyaan tentang tempat wisata dan bangunan bersejarah terkenal yang diajukan kepadanya 

  

D. Materi Pembelajaran 

➢ Fungsi Sosial 

Memberi gambaran tentang sesuatu, bisa benda,seseorang,hewan atau tempat wisata 

➢ Struktur Teks 

Dapat mencakup 

- Identifikasi (nama keseluruhan dan bagian) 

- Deskrisi 

- Sifat (ukuran, warna, jumlah, bentuk, dsb.) 

- Fungsi, manfaat, tindakan, kebiasaan 

➢ Unsur kebahasaan 

- Kosa kata dan istilah terkait dengan tempat wisata dan bangunan bersejarah terkenal 

- Adverbia terkait sifat seperti quite, very, extremely, dst. 

- Kalimat dekalraif dan interogatif dalam tense yang benar 

- Nomina singular dan plural secara tepat, dengan atau tanpa a, the, this, those, my, their, dsb. 

- Ucapan, tekanan kata, intonasi, ejaan, tanda baca, dan tulisan tangan 

➢ Topik 

Deskripsi tempat wisata dan bangunan bersejarah yang dapat menumbuhkan perilaku yang termuat di KI 

 

 

E. Metode Pembelajaran 

1)  Pendekatan     : Saintifik 

2)  Model Pembelajaran  : Problem Based Learning (PBL) 

3)   Metode   : Tanya jawab,Diskusi 

 

F. Media Pembelajaran 

1. Media 

❖ Worksheet atau lembar kerja (siswa) 

❖ Lembar  penilaian 

❖ Power point 

 

2. Alat/Bahan 

❖ Laptop /hp 

❖ Papan Tulis 

 



G. Sumber Belajar 

❖ Buku Penunjang Kurikulum 2013 Mata Pelajaran Bahasa Inggris Kelas X,  Kemendikbud, Revisi Tahun 

2016 

❖ Kamus Bahasa Inggris 

❖ Pengalaman peserta didik dan guru 

 

H. Langkah-Langkah Pembelajaran 

1. Pertemuan Ke-1 (2 x 45 Menit) 

Kegiatan Pendahuluan ( 2 Menit) 

Guru : 

Orientasi 

●  Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, memanjatkan syukur kepada Tuhan YME dan berdoa  

untuk  memulai pembelajaran 

●  Memberi Pemaparan Terkait materi Yaitu Descriptive text 

Aperpepsi 

●  Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik 

dengan materi/tema  

●  Mengingatkan kembali materi yang akan dipelajari 

●  Mengajukan pertanyaan yang ada keterkaitannya dengan pelajaran yang akan dilakukan. 

Motivasi 

●  Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam kehidupan 

sehari-hari. 

●  Apabila materitema/projek ini kerjakan  dengan baik dan sungguh-sungguh ini dikuasai dengan baik, 

maka peserta didik diharapkan dapat menjelaskan tentang materi : 

  Pengertian teks deskriptif, contoh dan penggunaannya 

●  Menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang  berlangsung 

Pemberian Acuan 

●  Memberitahukan  materi pelajaran yang akan dibahas pada pertemuan saat itu. 

●  Menjelaskan mekanisme pelaksanaan pengalaman belajar  sesuai dengan langkah-langkah 

pembelajaran. 

  
 

Kegiatan Inti ( 6 Menit ) 

Sintak Model 

Pembelajaran 
Kegiatan Pembelajaran 

Stimulation 

(stimullasi/  

pemberian  

rangsangan) 

KEGIATAN LITERASI 

Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik 

materi Pengertian teks deskriptif, contoh dan penggunaannya dengan cara : 

→ Melihat (tanpa atau dengan Alat) 

  Menayangkan gambar/foto/video yang relevan. 

→ Mengamati 

● Lembar kerja materi Pengertian teks deskriptif, contoh dan penggunaannya 

● Pemberian contoh-contoh materi Pengertian teks deskriptif, contoh dan 

penggunaannya untuk dapat dikembangkan peserta didik, dari media interaktif, dsb 

→ Membaca. 

  Kegiatan literasi ini dilakukan di rumah dan di sekolah dengan membaca materi dari 

buku paket atau buku-buku penunjang lain, dari internet/materi yang berhubungan 

dengan Pengertian teks deskriptif, contoh dan penggunaannya 

→ Menulis 

  Menulis resume dari hasil pengamatan dan bacaan terkait Pengertian teks deskriptif, 

contoh dan penggunaannya 

→ Mendengar 

  Pemberian materi Pengertian teks deskriptif, contoh dan penggunaannya oleh guru. 

→ Menyimak 

  Penjelasan pengantar kegiatan secara garis besar/global tentang materi pelajaran 

mengenai materi : 

  Pengertian teks deskriptif, contoh dan penggunaannya 

    

  untuk melatih rasa syukur, kesungguhan dan kedisiplinan, ketelitian, mencari 

informasi.  



                                                                Kegiatan Penutup (2 Menit) 

Peserta didik : 

●  Mengagendakan pekerjaan rumah untuk materi pelajaran  Pengertian teks deskriptif, contoh dan 

penggunaannya yang baru diselesaikan. 

●  Mengagendakan materi atau tugas projek/produk/portofolio/unjuk kerja yang harus mempelajarai pada 

pertemuan berikutnya di luar jam sekolah atau dirumah. 

Guru : 

●  Memeriksa pekerjaan siswa  yang selesai  langsung diperiksa untuk materi pelajaran  Pengertian teks 

deskriptif, contoh dan penggunaannya 

●  Peserta didik yang  selesai mengerjakan tugas projek/produk/portofolio/unjuk kerja dengan benar diberi 

paraf serta diberi nomor urut peringkat,  untuk penilaian tugas  

●  Memberikan penghargaan untuk materi pelajaran  Pengertian teks deskriptif, contoh dan 

penggunaannya kepada kelompok yang memiliki kinerja dan kerjasama yang baik. 

 

I. Penilaian Hasil Pembelajaran 

 

1. Penilaian Sikap   : Penilaian diri, Penilaian antar teman  

2. Penilaiaan Pengetahuan  : Tes Tulis  

3. Keterampilan   : Kinerja / presentasi, Portofolio  

4. Evaluasi    : Tes lisan, Tes tulis  
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